

北交所下周一起市

首批上市公司共八十一家

本报讯(首席记者 连建明)北京证券交易所昨天正式宣布,目前各项准备工作均已就绪,定于11月15日正式开市。首批上市公司共81家,其中有10只股票为北交所新股,另外71只股票届时会从精选层平移过来。

北交所表示,2021年9月2日习近平总书记宣布“将继续支持中小企业创新发展,深化新三板改革,设立北京证券交易所,打造服务创新型中小企业主阵地”后,北京证券交易所所在中国证监会坚强领导和各方支持配合下,全力以赴落实开市筹备工作。目前,北交所开市各项工作已准备就绪,定于2021年11月15日开市。

北交所开市筹备过程中,市场各方反应积极、踊跃参与。截至11月12日,累计有超210万户投资者预约开通北交所合格投资者权限,开市后合计可参与北交所交易的投资者超400万户。共有112家证券公司获得会员资格成为北交所正式会员。宣布设立北交所以来,精选层审查发行工作正常开展,10家已完成公开发行程序的企业将直接在北交所上市,71家存量精选层公司平移至北交所上市的相关流程已履行完毕,届时81家公司将成为北交所首批上市公司。

全国首单特别代表人诉讼一审胜诉 康美药业案宣判:赔偿24.59亿元

本报讯(首席记者 连建明)昨天,广东省广州市中级人民法院(简称广州中院)作出康美药业特别代表人诉讼一审判决,投服中心代表原告方胜诉。52037名投资者共判赔约24.59亿元。原董事长、总经理马兴田及5名直接责任人员、正中珠江会计师事务所及直接责任人员承担全部连带赔偿责任,13名相关责任人员按过错程度承担部分连带赔偿责任。这标志着以投资者“默示加入、明示退出”为特色的中国式集体诉讼司法实践成功落地。本次判决是中国法制史上的里程碑,也是资本市场法治建设的新标杆。

本案是《证券法》2019年修订后全国首单特别代表人诉讼。投服中心认真履行公益投资者保护机构职责,积极为被代表投资者争取合法权益最大化,2021年7月22日代表康美药业特别代表人诉讼原告向破产管理人申报债权,并被选为康美药业破产重整案9家债权人委员会委员之一。后续投服中心将继续发挥投服机构作用,参与债权人会议并行使表决权,切实维护特别代表人诉讼债权人合法权益。

证监会有关部门负责人表示,康美药业证券纠纷案是我国首单特别代表人诉讼案件。康美药业公司连续3年财务造假,

涉案金额巨大,持续时间长,性质特别严重,社会影响恶劣,严重损害了投资者的合法权益。作为投资者保护机构中证中小投资者服务中心响应市场呼声,依法接受投资者委托,作为代表人参加康美药业代表人诉讼,为投资者争取最大权益。

此次法院依法作出一审判决,示范意义重大,是落实新《证券法》和《关于依法从严打击证券违法活动的意见》的有力举措,也是资本市场史上具有开创意义的标志性案件,对促进我国资本市场深化改革和健康发展,切实维护投资者合法权益具有里程碑意义。



加拿大一枝黄花

加拿大一枝黄花冲上网络热搜 上海:一直严加防控

本报讯(记者 金旻旻)昨天,“武汉市民看到加拿大一枝黄花请上报”的新闻冲上微博热搜。加拿大一枝黄花是什么?记者从上海辰山植物园获悉,这种外来入侵植物会降低物种多样性,上海已有多本地物种因加拿大一枝黄花的人侵而消失不见。

加拿大一枝黄花是臭名远扬的外来入侵植物,在2010年被列入了“第二批中国外来入侵物种名单”。它繁殖力极强,每株独立植株一年可产生2万多粒种子,种子可借风传播扩散,通过强大竞争力占据本地物种生态位,使本地物种失去生存空间,同时释放化感物质抑制其他植物生长,形成大面积单优群落,降低物种多样性。它不仅会破坏景观自然性和完整性,还能入侵农田、菜地、果园,造成作物品质和产量下降,甚至耕地荒废。

从2018年开始,有超过5个发明专利是针对加拿大一枝黄花的防治的,如采用艾草或芦苇对加拿大一枝黄花进行生物替代、利用动植物协同作用防治、利用有机湿垃圾覆盖、利用生物堆肥剂处理、研制新型割除切碎机具、利用狗尾草制作的生物制剂等……这些方法的效果似乎并没有想象中那么好,每到秋天,华东荒地上和疏林下满眼可见片片黄花。随着定居时间延长,加拿大一枝黄花表现出超强的生长优势。研究表明,在上海已有多本地物种因加拿大一枝黄花的人侵而消失不见。鉴于此,它又被成为“霸王草”“毒草”,正所谓“黄花开处百花杀”。

目前是加拿大一枝黄花开花期,容易辨认,各地绿化部门大多借此时机开展防治。多年来,上海也一直对其严加防控,曾开展过多次大规模清剿行动。随着相关部门、媒体对加拿大一枝黄花科普宣传的加大,以及城市建设过程中荒地的减少,加拿大一枝黄花也在上海失去了生存空间,目前仅在郊区个别空地零星存在。

99元起,收下这份上海海昌海洋公园三周年庆精彩预告!

三生有幸,遇见“鲸”奇,11月16日上海海昌海洋公园三周年庆重磅来袭,诸多“鲸”喜活动即将热力开启,共邀游客朋友赴一场海洋狂欢。



沪上欢聚·共庆海洋三周年

11月16日,上海海昌海洋公园运营时间延长至20:00,芬兰圣诞老人云见面会跨国开启,感受真实冰雪秘境。巨型海洋圣诞树点亮企鹅生蛋季,更有知名DJ和潮流乐队空降海洋,在劲嗨的音乐与热舞中点燃海洋主题狂欢盛典。与此同时,周年庆当天游览上海海昌海洋公园的游客可免费领取限量版三周年鲸奇徽章,及限量海洋主题生日蛋糕,生日同天的游客可限时预约限量免费游园门票,尽享海洋生日礼遇。

为了迎接三周年庆的到来,11月14日由上海市文旅局指导推出的上海旅游直播间,首次在

上海海昌海洋公园开设“五大新城·水下直播点”,企鹅兄弟“大Q小Q”担任旅游达人主播,为上海旅游直播间·五大新城文旅推广平台揭幕。

邂逅鲸奇·企鹅生蛋季萌动开启

今年10月,上海海昌海洋公园南极企鹅馆传来喜讯,生活在极地区域的阿德利企鹅“准妈妈”们顺利产下15枚企鹅蛋,其中有7只阿德利企鹅生下“双胞胎”,创下开园以来新生企鹅蛋的纪录。据企鹅保育员说道,阿德利企鹅生下第一枚蛋后,间隔三天会生下第二枚,现在正是阿德利企鹅夫妇轮流交替孵蛋的时期,11月底或12月初企鹅宝宝们将破壳出生,这也意味着上海海昌海洋公园正式进入企鹅生蛋季。

企鹅生蛋季期间,上海海昌海洋公园也将启动丰富多彩的企鹅主题活动。南极企鹅馆二楼区域企鹅幼稚

园萌趣开园,由专业科普讲解老师发起的企鹅科普课堂限时开讲,在这里游客朋友将化身企鹅观察员,一边近距离接触新生企鹅宝宝,一边了解企鹅科普知识。还可以入住上海海昌海洋公园度假酒店的企鹅主题客房,在企鹅餐厅品尝企鹅套餐,和七萌团的企鹅帕姆合影留念,沉浸式感受企鹅生蛋季的喜悦。此外,11月19日起,汪星人聚海洋活动心动返场,汪星人与企鹅宝宝的会晤,同样受到广大粉丝朋友的期待。

特惠99元起·尽享海洋礼遇

值得一提的是,上海海昌海洋公园11月重磅推出系列特惠产品,如99元长者特惠票,330元起的特惠季卡,1999元起的家庭年卡,满足多人群需求;更有周年庆专属福利魅力加码,99元成人秒杀票,216元成人特惠票,以及“门票+套餐”组合超值上线,游客可于上海海昌海洋公园官方平台进行购票,吃喝玩乐住一站式度假体验,和虎鲸、白鲸、北极熊等三万余只海洋动物浪漫奇遇,共赴一场蔚蓝色海洋狂欢盛典。

作为全新一代的大型海洋主题公园,上海海昌海洋公园被上海市旅游资源开发质量评定委员会组织于2020年6月4日评为国家4A级旅游景区,内含人鱼海湾、极地小镇、冰雪王国、海底奇域、海洋部落五大主题区及配套度假酒店;拥有海象剧场-《海狮特快》、虎鲸剧场-《虎鲸科普秀》、海豚剧场-《海豚恋曲》、冰山剧场-《白鲸之恋》、火山剧场-《人鱼童话》、海底剧场-《水舞鱼间》六大动

物剧场;设有南极企鹅馆、海兽探秘馆、冰山北极馆、海底世界馆、火山鲨鱼馆、珊瑚水母馆等六大动物展示场馆;内有北极熊、帝企鹅等三万余只珍稀海洋动物;具有《海洋梦幻花车巡游》、《海天鲸“艳”水幕光影秀》、《驯龙骑士—维京之战》、《水上飞人》、《假日狂欢》、《小镇派对》、《海洋明星见面会》、《雨林风情》等十大人文演艺;享有海兽喂食秀、企鹅喂食秀、海豚喂食秀、水獭喂食秀、北极熊喂食秀、珊瑚水母喂食秀等六大科普喂食秀;更有火山漂流、海豚过山车、时空缆车、深海奇航、天幕影院、超感4D影院等十大游乐设施设备。

游客每天可以欣赏到全天候特色演艺,与来自全球各地的盛装舞者,共享海洋狂欢盛典;公园拥有国内首家七萌优品旗舰店、企鹅商店、鲸鲨商店、人鱼宝藏等九大主题店铺,千余种海洋主题IP商品独有销售;六大主题餐厅,汇聚全球珍馐佳肴,同时配有咖啡厅、水吧、甜品屋等悠闲小食站,满足游客多样的餐饮需求。上海海昌海洋公园度假酒店设有海豚、企鹅、海葵鱼、珊瑚、美人鱼概念的5大海洋主题客房,极致360度全景天台,带给游客非凡的度假休闲体验。

